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Stralcio Verbale di Consiglio seduta del 19.04.2024 
 
 

Il giorno 19 aprile 2024 nella sede di Milano, Via Ettore Ponti 49, alle ore 15.00 si riunisce 
su convocazione prot. n. 606/2024, il Consiglio Provinciale del Collegio Geometri e Geometri 
Laureati della Provincia di Milano, nelle persone dei seguenti componenti:  
 
• Cremoli Cristiano – Presidente (Presente) 
• Moroni Giuseppe – Tesoriere (Presente) 
• Ventoruzzo Walter – Segretario (Presente) 
• Antonini Marco – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Cartone Massimo – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Cavanna Vincenzo – Consigliere (Presente) 
• Macrina Gianfranco – Consigliere (Presente) 
• Merli Tosi Rossella – Consigliere (Presente) 
• Mocchetti Paolo – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Muroni Andrea – Consigliere (Presente) 
• Mutti Luca – Consigliere (Assente Giustificato) 
• Pirrone Rocco – Consigliere (Presente) 
• Pizzocri Gian Maria – Consigliere (Presente) 
• Raimondi Ernesto – Consigliere (Presente) 
• Sorrentino Massimo – Consigliere (Presente) 

 

Il Consiglio si è riunito per deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 

 
Odg riunione di Consiglio del 19.04.2024 
 

Omissis 

9) Proposta rinnovo adesione Agepro 

Omissis 
 
 
 
Il Presidente prende la parola e coordina la riunione di Consiglio in forma mista ovvero con 
alcuni consiglieri in presenza e altri in videoconferenza, tramite utilizzo della piattaforma 
Zoom, accertata l’identità dei partecipanti in videoconferenza, constatato e fatto constatare 
il numero legale ( 11 Consiglieri presenti) alle ore 16.00 dichiara aperta la seduta. 
 
Omissis 
 
9) Proposta rinnovo adesione AGEPRO 
Agepro associazione da sempre impegnata a sostenere diversi obiettivi, come l'educazione, 
l'ambiente, il benessere sociale e la cultura dei nostri professionisti ha sviluppato programmi 
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che coprono una vasta gamma di tematiche, dai progetti formativi per costruire 
professionalità in grado di essere partner di amministrazioni pubbliche, ai corsi di formazione 
per rispondere alle sempre più frequenti emergenze, alle scuole per promuovere la 
categoria dei Geometri tra i giovani orientandoli. 
 
Il Presidente sentita la commissione Protezione Civile, chiede al Consiglio se si intende 
rinnovare l’adesione all’associazione e versare il relativo contributo pari a euro 150. 
Il Consiglio approva 
 
Omissis 
 
Terminata la trattazione degli argomenti all'ordine del giorno e null'altro essendo in 
discussione, il Presidente alle ore 17.30 dichiara conclusi i lavori e scioglie la riunione. 
 

 Il Segretario        II Presidente 

       Walter Ventoruzzo             Cristiano Cremoli 

 
 


